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Кошаркаши ОКК Борац заузели су четврто мјесто на турниру који је завршен синоћ у
Мркоњић Граду након што су поражени од градског ривала Студента резултатом 70:80.
Подсјетимо, црвено-плави су у петак, у полуфиналном дуелу, поражени од
прошлогодишњег полуфиналисте плеј-офа Лиге БиХ Младости резултатом 92:72.

  

      

  

У прве двије четвртине бањалучког дербија у Арени Комерцијалне банке  било је
евидентно да су играчи Бојана Божића у грчу: агресивна игра у одбрамбеној фази, која
је превасходно потребна да се савлада тим Александра Ћикића није била ни близу нивоа
на којем је то било потребно, док су у нападу били видљиви нервоза и растрзаност,
односно велики број грешака приликом додавања. Сваку такву грешку нашег тима
"студенти" су користили и након двије четвртине стекли предност од 20 поена (24:43).

  

У преостала два квартала црвено-плави су заиграли за нијансу ангажованије, што је
резултирало смањењем заостатка на само девет поена (50:59) пред посљедњи период, у
којем су Божићеви изабраници још више запријетили прошлосезонском финалисти
плеј-офа за шампиона Републике Српске, смањивши заостатак на само 6 поена (59:65)
на 5:30 до краја меча, али су одморност и снага за потпуни преокрет и освајање трећег
мјеста на мркоњићкој смотри, нажалост, изостали.

  

Највише поена у нашем тиму постигао је Небојша Николић (19), Дејан Барбарез је
забиљежио два мање, а "двоцифрен" је још био и капитен Душко Раца са 11 поена. У
екипи Студента истакао се некадашњи члан Борца Небојша Павловић са 20 поена.
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Повреде Микеша, Тодоровца и Лончара

  

Окршај ОКК Борац и Студента су, између осталог, обиљежиле и повреде Андреја
Микеша, Мирзе Тодоровца и Срђана Лончара. Микеш је већ у првој четвртини због
повреде кољена након дуела са Стефаном Цумбом морао ван паркета и више се није
враћао у игру, као ни Мирза Тодоровац, који је приликом једне акције осјетио бол у
предјелу кољена и то у уводним минутима трећег десетоминутног периода, док је
плејмејкер Студента Срђан Лончар посљедњу четвртину одгледао са клупе због
повреде зглоба након борбе за лопту на центру терена са Владаном Драгичевићем.

  

"Зона телекомуникације" краси црвено-плаве дресове

  

Споменули смо већ, у извјештају са полуфиналне утакмице између Младости и ОКК
Борац, да је GBT Бањалука произвођач спортске опреме за потребе ОКК Борац у
наредном периоду. Треба, наравно, нагласити да је израду нових дресова ОКК Борац
помогла компанија Зона телекомуникације, чији логотип краси обје стране дреса и којој
се, како и сами истичу, челници клуба захваљују, уз вјеру да ће сарадња између ОКК
Борац и споменуте компаније дуго трајати, на обострано задовољство.

  

ОКК БОРАЦ: Драгичевић 6, Лабус, Раца 11, Николић 19, Тодоровац 5, Врањеш 1,
Сувара, Барбарез 17, Ћулум, Микеш 3, Проле, Самарџић 8.
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(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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